

OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM
JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju o nacrtu prijedloga Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Karlovca
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	GRAD KARLOVAC, Upravni odjel za društvene djelatnosti
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Karlovca
Datum dokumenta	19. ožujka 2024.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Odluka predstavničkog tijela – opći akt
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Karlovca
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Grada	Predmetna Odluka izrađena je temeljem Zakona o savjetima mladih (NN 41/14) te Zakona o izmjenama i dopunama zakona o savjetima mladih (NN 83/23)
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Karlovac, Upravni odjel za društvene djelatnosti
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno/ili u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	Da	
	Javno savjetovanje trajalo je od 19.03.2024. do 19.04.2024.godine, 30 dana	https://www.karlovac.hr/?id=23935&pr egled=1&datum=Sun%20Mar%2024%202024%2020:32:46%20GMT+0100%20(Central%20European%20Standard%20Time)
	www.karlovac.hr	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacрта stranice</i>
	-	<i>Neke druge internetske stranice</i>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom provedenog savjetovanja nisu pristigla očitovanja zainteresirane javnosti.	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	

Karlovac, 22. travnja 2024. godine